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Name of the Student

67 responses

SIDDU KODAGANUR

Pramod bhovi

Sandeep B Marennavar

Balakrishna Mirajakar

Jagadeesh Hiremetri

Vinayak Khot

Niranjan Kammar

Chandan S Patil

lata patil

BHEEMASHI NAMADEV HULAKUND

Vinayak gopal naik

Gireesh Chavhan

Sanjana.N.Shirsat

Venkatesha D K

JANAVI B A

Ramya B Ganur

SIDDAPPA SHIVAPPA KELAGERI

Umesh Naik

Ramesh totakavu

Shivarajkumar Basavaraj Sulikalla

Bheemannagouda
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Meshak

Rahul

DNYANADEV RAMESH HIREMETRI

Shivaraj

Sanjana S Bhajantri

Apeksha Kalasad

Siddharoodha S Hugar

Ramesh

Asha Kudache

SAGAR GAYAKAWAD

Niranjan

Basavaraj.s.madharakandi

Chetan M koni

Sadiya. Barudwale

Gurunath S Sumbad

Adarsh

Simran zende

Rakshitha naik

Bheemasen Lamani

KEERTI PADEPPANAVAR

Arvind B Golipalle

Aafiya Anjum M Mulla

Vaishnavi veerupakshi badiger
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Raghavendra Muddi

Swati Gadekar

pavan

Prajwal bhadrapur

SUMIT SATISH MALIPATIL

Amitreddi

Ramesh Alagodi

Pooja L Naik

Abhishek Budihal

Aishwarya

Chidanand

Heena Tabassum.M. Bevinagidad

Aishwarya Mavalu Nakadi

Bhagyalaxmi R S

Raghavendra

Raju goudappanavar

AKSHATA NAGAPPA NEERALAKATTI

Madhura .D. Karjagi

Jazila kittur

ABHISHEK PANCHAGANVI

Swati y kamble

Virupakshi

Masabbi I makandar
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1.  How much of the syllabus was covered in the class?

70 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

69 responses

3. How well were the teachers able to communicate? 

70 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

10%

31.4%

54.3%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all7.2%

47.8%

44.9%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorly
Won't teach at all17.1%

21.4%

61.4%
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

70 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

69 responses

6.Was your performance in assignments discussed with you? 

70 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

25.7%

37.1%

35.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

29%

59.4%

Copy

Every time
Usually
Occassionally/Sometimes
Rarely
Never7.1%

15.7%

27.1%

44.3%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunnities for students 

69 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth

67 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

66 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

14.5%

14.5%

24.6%

11.6%

34.8%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

22.4%

41.8%

26.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.1%

13.6%
48.5%

24.2%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

66 responses

11. Your mentor does a neccessary follow-up with an assigned task to
you

66 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications

68 responses

Copy

Every time
Usually
Occationally/Sometimes
Rarely
Never

12.1%

13.6%

33.3%

40.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never
Option 6

9.1%

34.8%

39.4%

Copy

Every time
Usually
Occationally / Sometimes
Rarely
Never

30.9%

60.3%
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13. The teachers identity your strengths and encourage you with
providing right level of chanllenges

68 responses

14. Teachers are able to identity your weakness and help you to
overcome them.

67 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring ,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.  

67 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

10.3%
22.1%

52.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally / Sometimes
Rarely
Never7.5%

13.4%

34.3%

37.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.9%

47.8%

26.9%
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16. The institute / teachers are student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences

66 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

66 responses

18. Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work

66 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

10.6%

10.6%

47%

30.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.1%

21.2%

51.5%

15.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

22.7%

9.1%

40.9%

25.8%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as Projector,
Multimedia etc while teaching?

66 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

67 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%

13.6%

31.8%

15.2%

28.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9%

19.4%
49.3%

17.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/18YqtysG14pbBWZ2oSMO__LkfTw_C6qyNIAicIjsH9Yo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


24/12/2022, 13:49 KITTEL SCIENCE COLLEGE, DHARWAD

https://docs.google.com/forms/d/18YqtysG14pbBWZ2oSMO__LkfTw_C6qyNIAicIjsH9Yo/viewanalytics 12/12


